

# 张镇麟一扣镇全场



扣篮大赛张镇麟一分夺冠

《新民晚报》消息 一个星锐赛 MVP,一个扣篮大赛冠军,来自辽宁队的小将张镇麟,成了21日晚CBA全明星赛人气最高、风头最盛的球员。特别是他在比赛中的扣篮,既有力量又有美感,不但让现场观众看得如痴如醉,也令球迷不禁感叹:“CBA和NBA全明星赛水平差距最小的,应该就是扣篮大赛。”

这只是张镇麟的第一个CBA赛季,但是身为将门虎子的他,已经充分兑现了自己的天赋,大有提前将

本赛季最佳新秀揽入怀中之势。说起来,这位22岁的沈阳小伙子大有来头,他出身篮球世家,妈妈就是中国女篮前国手王芳。在球员时期,王芳不但是辽宁女篮和中国女篮的绝对主力,更是在1992年奥运会和1994年女篮世锦赛上,以主要得分手的身份帮助中国女篮连夺两次亚军,创造了当时中国篮球在世界大赛上的最佳成绩。

张镇麟从小耳濡目染爱上篮球,并在辽宁青训体系练过几年,13岁那年他

做出人生重大决定,去美国读书和打球,一去就是6年。2017年,张镇麟随拉卢米尔高中夺得全美高中篮球联赛冠军,成为第一位获此殊荣的中国球员。随后他加盟杜兰大学,这是NCAA篮球名校,他也颇受主教练器重,原本计划再读两年就冲击NBA,但是疫情打乱发展计划,此后张镇麟选择提前回国,回到母队辽宁征战CBA,并有些出人意料地在自己的第一个赛季就大爆发,甚至在对阵广东队时砍下了46分,

创造辽宁队史本土球员得分纪录。

这次CBA全明星赛,张镇麟也是最忙碌的球员,他不但要参加星锐赛和扣篮大赛,还是正赛的首发球员。在星锐赛中,张镇麟得到全场最高的24分,但是由于他所在的北区队输了,所以他当选 MVP时,还一度引发网上球迷争议。其实以张镇麟的个人表现来看,夺得 MVP也很有底气,而在领奖时能够以鞠躬的方式向南区球员致歉,更是足以

体现他的品性和修养。

21日晚的扣篮大赛决赛,张镇麟和草根扣将陈登星的较量十分激烈,他第一扣致敬“加拿大飞人”卡特,来了一个逆向360度转体单手大风车暴扣,最终拿到满分50分。第二扣,效仿NBA著名扣将拉文,上演罚球线前一步滑翔大风车扣篮,拿到49分的高分,最终以两扣99分力压98分的陈登星夺冠。

此外,在全明星正赛中,南区队以123:109击败北区队,全场比赛投中7记三分球的吴前荣膺最有价值球员(MVP)。(李元春)

## 国足备战世预赛 多名主力开训前伤退

《新民晚报》消息 3月21日下午,中国男足在上海开启了新一期集训。作为联赛开打前的最后一次集中备战,李铁对于本次上海拉练极为重视,但由于多名主力球员在集训开始前遭遇伤病退出,令他头疼不已,球队的备战效果也可能会打折扣。

此前国足公布新一期集训名单,归化球员蒋光太、费南多、阿兰、艾克森四大归化球员一同入选,这也令本次国足上海集训备受期待,但遗憾的是蒋光太和费南多并没有出现在国足训练场上。

李铁本次集训最开始招入28名球员,然而山东泰山队长蒿俊闵、广州队

中卫蒋光太在热身赛和训练中受伤,无奈之下,他只能对位招入徐新和郑铮两人填补空缺。集训正式开始前,归化前锋费南多也在热身赛中受伤,作为速度型边锋,费南多也是国足世预赛最重要的武器。这也意味着,原本本期国足集训有4名归化球员,现

在只剩艾克森、阿兰两人。

对于多名主力球员因伤退出本次集训一事,李铁也很无奈:“我相信所有球队都可能会遇到这种情况,现在只能希望在5月20日我们展开最后集训的时候,所有球员能够健康地来到球队。伤病也是足球的一部分。我们现在谁也不知道5

月份的集训会有哪些球员受到伤病困扰,所以必须让所有球员都准备好。”

李铁在接受媒体采访时,还专门提到了目前正在西班牙人俱乐部效力的前锋武磊,“我们一直在跟武磊保持联系,每期集训都会把武磊拉到微信群里,让他能感受到国足的

氛围。”李铁表示,虽然武磊远在西班牙,但他一直是国足非常重要的一员。“现在我们在积极努力当中,希望武磊能按照正常的备战时间回到国家队。”

另悉,上海申花队球员曹赟定被临时征召,于22日赶到国家队集训地报到。(关尹)

北方新报  
2001-2021

创刊 20 周年

足 迹

## 征集《北方新报》创刊20周年样报活动

2021年3月20日,是《北方新报》创刊20周年纪念日。

为了留存这一段珍贵的岁月,为了珍藏报纸与读者之间的这一段美好时光,《北方新报》面向全区读者征集《北方新报》20周年报纸样报,凡收藏《北方新报》样报的读者均可参与。本报将根据所收藏样报的数量和完整性给予一定奖励,以此回馈广大读者对《北方新报》的支持与关注。

### 一、时间:

2021年3月20日~6月20日;

### 二、征集范围:

从《北方新报》2001年创刊至2021年3月20

日,凡收藏本报报纸的读者,符合征集要求的,均可以参加。

### 三、活动方式:

由报纸所有人或委托人将所收集的报纸送至本报发行部(可邮寄),本报工作人员对样报的完整性进行检索,确认合格后对报纸进行分类整理。如果读者提供的报纸在时间上出现重合的情况,由本报活动组委会工作人员根据时间顺序、样报完整性和整洁度进行最终决定取舍。所征集的报纸归《北方新报》所有。

### 四、奖项设置:

1、20年收藏奖1名(收藏2001—2021年《北方新报》全部报纸):奖金1万元(含税),并享有终

身免费阅读《北方新报》的待遇(限报纸出版期间),同时颁发《北方新报》20年收藏荣誉证书。

2、15年收藏奖1名(收藏15年《北方新报》全部报纸,不限年份):奖金3000元,并享有终身免费阅读《北方新报》的待遇(限报纸出版期间),同时颁发《北方新报》15年收藏荣誉证书。

3、收藏奖若干名(收藏《北方新报》10年之内报纸,不限年份):获得精美礼品一份,颁发《北方新报》收藏荣誉证书。

### 五、具体要求:

所收存的报纸整洁完好,无破损,无污染,按照出版时间顺序存放,无缺页无丢失情况。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社发行部

联系电话:0471-6659531